

浮沉浪似人潮 哪会没有思念

# 今天,广州队会告别中超吗?

今天下午,2022赛季中超倒数第2轮即将开打。在事关广州两队是否降级的两场比赛中,深圳队和广州城直接对话,广州队与长春亚泰正面过招。对距离降级只差一步之遥的广州队来说,如果还想延续保级的希望,那么不仅自己要赢球,广州城还不能赢球,两个条件缺一不可。

■新快报记者 王敌

## 深足兵发泉州 广州城胜算颇大

32轮战罢,广州城以20分排名倒数第4,武汉队以19分排在倒数第3,17分的广州队跌至倒数第2。在联赛只剩最后2轮的情况下,广州队已经随时可能降级。比如,广州队延续不胜,未能赢下亚泰;或者,阵容不整的深圳队输给了广州城……

事实上,广州队甚至有可能“不战而降”。由于队中阳性人员过多,深足已经放弃了上轮于河南嵩山龙门的比赛,被判0:3。一旦深足也决定放弃本轮与广州城的比赛,那么广州队就将非常难堪地直接宣告降级。好在,深足没有再度弃赛,而是于昨日从海口启程前往泉州。

深足方面表示,若非实在无人可用,俱乐部不会选择弃赛,毕竟中国足协和职业联盟会对弃赛的球队予以罚款。过去半个月里,深足队内出现了大面积的状况。在只有部分球员康复的情况下,深足此行泉州也是勉强拼凑出了一套以U21球员为主的阵容班底。考虑到刚刚康复的球员不宜剧烈运动,可以预见,今天下午,深足多半就是派梯队球员走个过场而已。

一边是严阵以待的广州城,一边是派梯队上场的深圳队,广州城取胜的希望很大。也就是说,广州队把保级希望延续下去的可能性微乎其微。



■新快报记者 毕志毅/摄

●CBA·常规赛 山东112:109广州

## 最后时刻连续犯错 广州龙狮3分惜败

新快报讯 记者高京报道 昨晚,CBA赛场上演了一场焦点大战,近来慢慢起势的广州龙狮未能抓住机会,在比赛最后1分钟连续犯错,最终遗憾地以3分的劣势负于山东男篮。

此前一段时间,龙狮队内很多球员生病,队内人员一直不够整齐,就连主帅郭士强也曾缺席了一段时间。

如今,球队逐渐从生病的情况中走出,郭士强在上场重回指挥席,小将崔永熙此役也完成了复出。

不过,本赛季龙狮的战绩并不是太理想。对阵山东之前,球队战绩为7胜10负,排在季后赛序列之外。从赛程上来看,球队接下来还要接连和强



■10月9日晚,广州队在花都体育场对阵梅州客家。 新快报记者 毕志毅/摄

●中超·第33轮

深圳队 VS 广州城	今日 15:00	晋江足球训练中心
广州队 VS 长春亚泰	今日 15:00	晋江体育中心
成都蓉城 VS 武汉长江	今日 15:00	成都凤凰山足球场

## 三队争一个保级名额 广州队保级希望微乎其微

在河北队已经提前降级的情况下,剩下两个降级名额将在广州队、广州城和武汉长江之间产生。换言之,最终能保级的也是三选一。

比较三支球队的收官对阵,广州城的赛程最好,武汉队的赛程最差。在结束今天下午的比赛后,广州城继续在晋江赛区留守,并静待沧州雄狮的到访;广州队则是在本轮之后转战梅州,去五华奥体中心参加赛季闭幕战;武汉长江则是要从成都飞往湖州,挑战浙江队。

考虑到最后两轮的飞行距离和比赛难度,广州城的保级希望超过80%,武汉队的保级希望低于两成,广州队的保级希望大概只有1%。

对广州城来说,主要的保级竞争对手就是武汉队,毕竟两队的分差只

有1分。事实上,武汉队的形势也不比广州队好多少。如果今天下午广州城取胜,而武汉队输给了成都蓉城,那么武汉队和广州队就提前1轮携手降级。

对武汉队来说,想避免提前降级的话,今天下午至少要拿到平局,但志在前四的成都队肯定不想错过主场拿3分的机会,因此武汉队全身而退的难度极大。很有可能,在今天下午的比赛之后,本赛季的中超保级悬念就此结束。

中超积分榜·后4位

排名	球队	积分
15	广州城	20
16	武汉长江	19
17	广州队	17
18	河北队	-3

队过招。

尽管困难重重,但龙狮众将丝毫没有气馁的意思。昨晚面对排名联赛第8位的山东队,球队在开局阶段展现了良好的精神面貌,首节就握有9分的领先优势。

但要论经验,山东队还是更加丰富,该队利用内线的优势慢慢逼近比分。在第三节结束时,龙狮只领先2分。

关键的第四节,龙狮还是为自身的年轻付出了代价,球队在进攻选择上屡屡出错。给了对手反超的机会。

比赛最后1分钟,龙狮在防守中出現失误,眼看着对手轻松取分。在全场还剩2.1秒时,原本只落后2分的龙

狮还有机会,但球队的一个低级边线球发球失误彻底葬送了比赛。

全场龙狮共有6人得分上双,祝铭震拿下全队最高的25分8个篮板,陈盈骏拿到23分9次助攻3个篮板。即便队伍一度领先优势达到15分,但还是遗憾未能拿到胜利。

之前两个赛季连续进入季后赛,龙狮的表现在全联盟都备受关注。郭士强执教的第三个赛季,球队注定要面对很多困难。本场比赛就是队伍在赛季的一个缩影,想要获胜,不能有丝毫的懈怠,必须每个环节做得更好。

按照赛程,龙狮队下场比赛将在28日上午11时打响,对手为上海男篮。

## 新华社评出 2022年国际十佳运动员

据新华社电 新华社体育部评出2022年国际十佳运动员,名单如下:

- 1 谷爱凌**  
(中国,女,19岁,自由式滑雪)  
谷爱凌获得北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台与U型场地技巧两枚金牌,以及坡面障碍技巧银牌,成为首位在一届冬奥会上拿到三枚奖牌的自由式滑雪运动员。
- 2 利昂内尔·梅西**  
(阿根廷,男,35岁,足球)  
梅西带领阿根廷队夺得卡塔尔世界杯冠军,打入7球送出3次助攻,荣膺世界杯金球奖。他还以26次出场成为世界杯参赛场次最多的球员。
- 3 伊雷妮·斯豪滕**  
(荷兰,女,30岁,速度滑冰)  
斯豪滕夺得北京冬奥会速度滑冰女子5000米、3000米和集体出发金牌,还与队友合作获得女子团体追逐铜牌。3月,斯豪滕在国际滑联速度滑冰世锦赛上获得女子全能金牌。
- 4 埃鲁德·基普乔格**  
(肯尼亚,男,38岁,田径)  
基普乔格在2022年柏林马拉松赛上以2小时01分09秒的成绩夺冠,打破了他本人在2018年柏林马拉松赛上创造的2小时01分39秒的世界纪录。
- 5 阿曼德·杜普兰蒂斯**  
(瑞典,男,23岁,田径)  
杜普兰蒂斯在2022赛季三次打破男子撑杆跳高世界纪录,赢得了他参加的19场比赛中的18场,并23次越过六米大关。在俄勒冈田径世锦赛上,他以6米21的成绩创造了新的世界纪录。
- 6 卡里姆·本泽马**  
(法国,男,35岁,足球)  
本泽马获得2022年金球奖。他效力于西甲皇家马德里队,在2021—2022赛季46场比赛中打进44球,同时荣膺欧冠和西甲金靴,并帮助皇马实现国内联赛和欧冠赛场“双冠王”。
- 7 拉斐尔·纳达尔**  
(西班牙,男,36岁,网球)  
纳达尔在法国网球公开赛中第14次捧杯,由此他成为公开赛时代第一位获得22个大满贯男单冠军的选手。
- 8 凯蒂·莱德茨基**  
(美国,女,25岁,游泳)  
莱德茨基在布达佩斯游泳世锦赛女子800米自由泳决赛中夺冠,完成了世锦赛该项目五连冠。在这届世锦赛上,莱德茨基斩获4枚金牌,将自己的世锦赛金牌数提高到19枚。莱德茨基还在短池游泳世界杯中刷新了女子1500米自由泳和800米自由泳短池世界纪录。
- 9 伊加·斯维亚特克**  
(波兰,女,21岁,网球)  
斯维亚特克在2022年获得包括法网、美网在内的八个冠军头衔,还创造了21世纪以来女子网坛最长的连胜纪录(37场)。在女子网球协会(WTA)年终排名中,斯维亚特克位列第一。
- 10 马克斯·维斯塔潘**  
(荷兰,男,25岁,赛车)  
维斯塔潘在一级方程式赛车(F1)日本大奖赛上夺冠并提前锁定年度车手总冠军。在墨西哥大奖赛上,他夺得本赛季个人第14个冠军,超越了迈克尔·舒马赫和维特尔共同保持的单赛季13冠纪录,成为F1历史上单赛季夺冠次数最多的车手。他最后单赛季夺冠次数为15个。